
Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de 

Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos, realizada el miércoles 20 de noviembre del año 

en curso en el Salón de Expresidentes . 

Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muy buenos días, agradezco la 

presencia de mis compañeras y compañeros regidores que se dieron cita el día de 

hoy. Siendo las 12 horas con 16 minutos del día jueves 20 de noviembre del 2025 nos 

reunimos en el salón de Expresidentes dentro de este Palacio Municipal de 

Guadalajara, para celebrar la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 

de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos como 

convocante, así como la Comisión Edilicia de Hacienda Pública como coadyuvante. Lo 

anterior, de acuerdo a lo dispuesto en los artículos 103 y 111 fracción I del Código de 

Gobierno del Municipio de Guadalajara. 

y en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia convocante, solicitó al secretario 

técnico tome lista de asistencia y verifique si existe quórum legal para sesionar. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Con su 

venia Presidente, pasó a tomar lista de asistencia. 

Por parte de la Comisión de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en 

Espacios Abiertos, la regidora María Andrea Medrano Ortega, presentó justificante. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidora Karla Andrea 

Leonardo Torres. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidor Víctor Hugo 

Hernández López. 

Regidor Víctor Hugo Hernández López: PRESENTE 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidor Juan Alberto Salinas 

Macías. 

Regidor Juan Alberto Salinas Macias: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidor Presidente Julio 

César Covarrubias Mendoza. 

Julio César Covarrubias Mendoza: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Por lo cual están presentes 4 

regidores y existe quórum legal. Por parte de la Comisión de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal, regidora Presidenta Ana Isabel Robles Jiménez. 

Regidora Presidenta Ana Isabel Robles Jiménez: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Síndico Salvador de la Cruz 

Rodríguez Reyes. 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic .. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidor Mario Hugo 

Castellanos !barra. 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidora Diana Araceli 

González Martínez. 

Regidora Diana Araceli González Martínez: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: La regidora Mariana 

Fernández Ramírez, presentó justificante. 
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Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidora Karla Andrea 

Leonardo Torres. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Regidor Juan Alberto 

Salinas Macías. 

Regidor Juan Alberto Salinas Macias: PRESENTE. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Le informo Presidente que 

de la Comisión de Mercados están presentes 4 regidores y de la Comisión de Hacienda y 

Patrimonio Municipal 6. 

Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias secretario. Por lo 

que se declara que existe quórum legal para sesionar y por lo tanto, las decisiones que se 

tomen serán válidas y legales. Ahora le pido al secretario técnico dé lectura al orden del 

día propuesto para esta sesión. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: Como lo indica presidente. 

El orden del día propuesto: 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la décima tercera sesión

ordinaria celebrada el miércoles 22 de octubre del 2025.

IV. Discusión y en su caso aprobación del dictamen con TURNO

267/25 correspondiente al oficio DJCS/ECH/CC/1587 del año 2025 de la Dirección

de lo Jurídico Consultivo, sobre locales en mercados municipales de

segunda categoría.

V. Discusión y en su caso aprobación dictamen con TURNO

268/25 correspondiente al oficio DJCS/ECH/CC/1597 del año 2025 de la Dirección

de lo Jurídico Consultivo, sobre locales en mercados municipales de tercera

categoría.

VI. Plan de Trabajo Anual 2025-2026 de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de

Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos.

VII. Asuntos varios.

VIII. Clausura de los trabajos de la sesión.

Es cuanto Presidente. 

Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias secretario. 

Toda vez que ha sido desahogado el primer punto del orden de día y que se ha dado 

lectura al orden del día que se propone, para efectos de la presente sesión, pregunto si 

existe alguna observación al respecto. 

Página 2 de 6 



Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de 
Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos, realizada el miércoles 20 de noviembre del año 
en curso en el Salón de Expresidentes . 

No habiendo ninguna observación, pongo a consideración de las y los miembros de la 
comisión manifestar en votación económica si es de aprobarse el orden propuesto para 
esta sesión. Por lo que solicitó que quien esté a favor, me haga el favor de levantar su 
mano. 
APROBADO. 

Ahora en el tercer punto del orden del día, que es la lectura y en su caso aprobación de 
la acta de la décima tercera sesión ordinaria celebrada el pasado 22 de octubre del año 
2025. 
Les pregunto a las y los integrantes de las comisiones edilicias si es de aprobarse el acta de 
dicha sesIon y la dispensa de su lectura, dado que la misma ya fue 
circulada con anterioridad, previamente a esta sesión. Por lo que solicitó que quien esté a 
favor de la aprobación de la mencionada acta, lo manifieste levantando su mano. 
APROBADA. 

Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias, ahora pido al 
secretario que enuncie el cuarto punto del orden del día. 
Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: El cuarto punto del orden 
del día es la discusión y en su caso aprobación del siguiente dictamen con turno 

267 /25 correspondiente al oficio DJCS/ECH/CC/1587 del año 2025 de la Dirección 
de lo Jurídico Consultivo, sobre locales en mercados municipales de segunda categoría. 
Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias secretario, y 
relativo al sometimiento de la votación de los dictámenes y para no hacer tedioso el 
desarrollo de la presente sesión, omitiremos el número de oficios dado que los mismos ya 
fueron mencionados y circulados completamente en la orden del día. 

Ahora les pregunto a las y los integrantes de las Comisiones Edilicias si es de aprobarse el 
cuarto punto del orden del día, relativo al turno 267 /2025 correspondiente a la Dirección 
de lo Jurídico Consultivo, sobre locales en mercados municipales de segunda categoría. 

Quien esté a favor de su aprobación, le solicito lo manifieste levantando su mano. 
Muchas gracias, APROBADO. 
Ahora le pido al secretario que enuncie el quinto punto del orden del día. 
Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: El quinto punto del orden 
del día es la discusión y en su caso aprobación del dictamen con Turno 268/25 

correspondiente al oficio DJCS/ECH/CC/1597 del año 2025 de la Dirección de lo Jurídico 
Consultivo, sobre locales en mercados municipales de tercera categoría. 
Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias secretario. 

Por lo que les pregunto a las y los integrantes de las Comisiones Edilicias si es de 
aprobarse el quinto punto del orden del día, relativo al turno 268/25 correspondiente a 
la Dirección de lo Jurídico Consultivo, de locales en mercados municipales. Por lo que s::::::::::::,,-ttt---, 
solicitó que quien esté a favor, lo manifieste levantando su mano. 

Muchas gracias, APROBADO. 
Ahora le solicito al secretario enuncie el sexto punto del orden del día. 
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Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: El sexto punto del 

orden del día es la entrega del Plan de Trabajo Anual 2025-2026 de esta comisión. 

Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias secretario. Les 

hacemos entrega del Plan de Trabajo Anual que llevaremos a cabo en esta 

comisión del año 2025-2026. El cual fue entregado en tiempo y forma a la Secretaria 

General de este Ayuntamiento como lo establece la normativa, les índico ya fue circulado 

a cada uno y cada una de ustedes, por lo cual le pido al secretario anuncie el séptimo 

orden del día. 

Secretario Técnico Lic. Hikury Alejandro Calderón Gutiérrez: El séptimo punto del orden 

del día es asuntos varios Presidente. 

Regidor Presidente Julio César Covarrubias Mendoza: Muchas gracias secretario. 

Siguiendo con el séptimo punto del orden del día que es asuntos varios, les pregunto si 

alguien desea hacer uso de la voz. 

Y de no ser así, pasamos al octavo punto del orden del día que es la clausura y siendo las 

12 horas con 22 minutos del día jueves 20 de noviembre del 2025 declarado formalmente 

clausurada la presente sesión. 

Muchas gracias a todas y todos por su asistencia. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS, CENTRALES DE ABASTO, 

TIANGUIS Y COMERCIO EN ESPACIOS ABIERTOS 

Regidor Juli 

Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio 

en Espacios Abiertos. 

Regidora María Andrea Medrano Ortega 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en 

Espacios Abiertos. 
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Regidora Ka ria A
�

nardo Torres 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en 

Espacios Abiertos. 

Regidor Víctor Hugo Hernández López 

Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en 

Vocal de la Co 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 

MUNICIPAL 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
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Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

onio Municipal. 

atrimonio Municipal. 

Patrimonio Municipal 

Regidora Karla Andr 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacien a Pública y Patrimonio Municipal. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 
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